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EDITORIAL
Vážení čtenáři, 

neovládá nás matení pojmů?

Primátor Jan Paparega (nestr. za SčMo) 
považuje informace zveřejňované o so
bě v měsíčníku Krušnohor za před
volební kampaň opozičního Sdružení 
Mostečané Mostu (SMM). Takto se vy
jádřil v reakci na otázku jednoho z novi
nářů na tiskové konferenci po zasedání 
rady města.
Tak nevím, zda nakonec nevlastním 
špatný kalendář. Mám v něm totiž po
znamenáno, že se letos na podzim 
konají parlamentní volby. Že by pan 
primátor uvažoval o kandidatuře do Po
slanecké sněmovny? A pokud tomu tak 
není a svým vyjádřením myslel volby 
komunální (do zastupitelstva města), 
pak je třeba upozornit, že ty se budou 
konat až za rok.
Byť nejsem zvyklý podceňovat naše 
čtenáře, přece jen musím vyslovit po
chybnost o tom, zda si ještě po tak dlou
hé době budou pamatovat, co se psalo 
v Krušnohoru. Vycházím přitom z vlast
ní zkušenosti. Jako 60letý stařec nad 
rakví mám problém si vzpomenout, co 
jsem dělal před pěti minutami a co mám 
obstarat za deset minut. Jediné, co 
v daném okamžiku vím, je to, že se mojí 
věrnou souputnicí stala sestra skleróza. 
A s ní nic nenadělám. Každý chlap ví, že 
se ženské jen tak nezbaví.
Není mi ani jasné to, proč by rok před 
komunálními volbami členové SMM 
zbytečně plýtvali energií a penězi, když 
obojího budou potřebovat právě v té 
skutečné předvolební kampani příští 
rok. A ta jistě nezačne dříve než na jaře. 
Nicméně jak jsem poznal pana primáto
ra, na svých slovech bude lpět i nadále 
- a tak teď nevím, zda náhodou nemám 
navrhnout vedení SMM, aby prvnímu 
muži Mostu poslalo nějakou tu sumičku 
jako odměnu za pořádání předvolební 
kampaně právě ve prospěch opoziční
ho SMM. Bylo by to fér.
Pan primátor se totiž opravdu snaží. Vy
padá to, že podpora opozice se stala je
ho koníčkem. Když vynecháme tako
vé banality jako, že návštěvníci Mostu 
již dávno neobdivují čistotu město (jako 
tomu bylo za předchozí osmileté vlády 
SMM), protože prostě čisté není, nebo 
že „kvalita“ chodníků jaksi přestala od
povídat potřebám nejen zahraničních 
chodců, pak je nutno smeknout klobouk 
před mistrovským dílem - fantastickým 
fíglem s pozemky v rámci přípravy no
vého územního plánu města. I nejlepší 
kouzelník světa či iluzionista by měl asi 
problém s jejich přeměnami ze staveb
ních v polní a zelené, jejich mizením (ru
šením) v neprospěch konkurence atd. 
To je ta předvolební kampaň SMM, pa
ne primátore?

Petr PROKEŠ


